

Сергеева Алёна, 7 лет
МАДОУ детский сад 15
Руководитель: Куликова
Татьяна Александровна,
воспитатель

«Мой прадедушка - Герой!»

(рассказ)



«Мой прадедушка - Герой!»

Однажды в маленькой деревне под названием Русская Тавра Красноуфимского района Свердловской области 7 августа 1923 года родился маленький мальчик по имени Аркадий по отчеству Иванович, а по фамилии Фофанов. Это родился дедушка моего папы, а значит мне он прадедушка.

Аркадий подрос и пошёл учиться в школу. В 1941 году он закончил 10 классов, но тут началась страшная Великая Отечественная война. Война – это горе, слёзы. Она постучалась в каждый дом и принесла беду. Из каждой семьи ушли на фронт отцы и дети, бабушки и дедушки, братья и сёстры. Вот и мой прадедушка, Аркадий Иванович тоже захотел идти сражаться с фашистами. В 1942 году он прошёл ускоренный курс Ленинградского Пехотинского училища по специальности миномётчик, и отправился на войну.

Сначала он был просто курсантом, потом стал старшим лейтенантом, и командиром миномётного взвода.

Аркадий Иванович участвовал в Великой Отечественной войне в составе 13 отдельного пулемётно-артиллерийского батальона Белорусского фронта на должности командира миномётного взвода с 1942 года по 1945 год. В боях за крепость Мариенбург расчищал путь для наступления, вёл меткий огонь по противнику. При наступлении на деревню Цугдам метким огнём разрушил и поджёг командный пункт противника. Уничтожил три пулемёта противника и отразил контратаку группы автоматчиков до 80 человек, при этом уничтожил около 30 человек. Вот какой он был смелый, храбрый и отважный.

За мужество и отвагу в боях, за успешные боевые действия мой прадедушка, Фофанов Аркадий Иванович, был награждён орденом Красной звезды, орденом Отечественной Войны и многими другими наградами.





Мой прадедушка вернулся с войны живым и успел пожить ещё в мирное время. После войны Аркадий Иванович работал начальником штаба гражданской обороны. У него осталось много грамот и благодарственных писем, они хранятся в альбоме памяти в нашей семье. Умер мой прадедушка 2 июля 1990 года, потому что уже был старенький.

Я не знала своего прадедушку, но я знаю, что он храбро сражался за наше светлое будущее, за мир на всей Земле. Я всегда буду помнить, любить и гордиться моим прадедушкой! Деда, я тебя никогда не забуду! Я всем и всегда буду говорить: «Мой прадедушка – Герой!» Спасибо тебе, деда, за Великую Победу! Светлая тебе память!

*Спасибо деду за Победу,
Что я живу на свете этом,
Что утром я рассвет встречаю,
Тебе обязана, я знаю!
За мир и счастье на Земле
Спасибо дедушка тебе!*



«Мой прадедушка – Герой!»



Рисунок Сергеевой Алёны, 7 лет